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Wstep do Rewolucji Francuskiej, czesc¢ 1.

1. W 1774 roku Ludwik XVI wstepuje na tron:
- sytuacja we Francji;

*gospodarka wydaje sie ustabilizowana;
*Francja jako silne panstwo.

2. Francja najbardziej zaludnionym panstwem w Europie — ok. 25 mIn poddanych.
3. Wozrasta dtugosé zycia do 40 lat.
4. Przeptyw ludzie ze wsi do miast:
-Paryz jako jedno z najwiekszych (drugie po Londynie) miast w Europie (600 tys. mieszkarncow)

5. Szybki rozwéj osrodkéw miejskich:
- pojawiajg sie targi, teatry, oswietlenie, zielen miejska, centra przemystu.

6. Zrdznicowanie regiondw pod wzgledem bogactwa.
- w efekcie bogaty chtop zamozniejszy niz ubogi szlachcic.

7. Utrata stabilnej pozycji przez Francje:
- Ludwik XVI obejmuje tron;

- spadek produkcji od potowy Lat 70-tych;
- deflacja i jej zty wptyw na gospodarke Francji, na produkcje;
- kleski zywiotowe (susza, pomor bydta).

8. Prdéba ratowania panstwa poprzez polityke podatkowa:
- wydatki na wojne z Amerykanami

- wydatki na utrzymanie dworu (stynna rozrzutnosé m.in Marii Antoniny).

Miejsce na Twojg reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl




